

3:0 В ПОЛЬЗУ МОШЕННИКОВ

Уж сколько раз говорено-переговорено, сказано-пересказано, предупреждалось с экранов телевизоров, со страниц газет: граждане, будьте осторожны и внимательны, не доверяйте незнакомцам, которые представляются работниками банков или полиции по телефону, не отдавайте ваши кровные неизвестно кому. Все впустую. Буквально за два дня июня сразу трое жителей Иркутской области пострадали от мошенников.



2 июня 78-летняя жительница Ангарска отдала мошенникам 180 тысяч рублей. Пенсионерке на стационарный телефон позвонил неизвестный и сообщил, что ее сын попал в ДТП, и для освобождения его от ответственности нужны деньги. Незнакомец попросил передать денежные средства курьеру, который вскоре пришел к потерпевшей домой.

В Слюдянском районе пожилая женщина сообщила неизвестному, представившемуся сотрудником банка, номер банковской карты и код. Произошло это после того, как 62-летней женщине пришло СМС-сообщение о списании денежных средств, и она позвонила по указанному номеру, где получила инструкции от якобы сотрудника финансового учреждения как исправить ошибку. В результате с ее счета было списано около 10 тысяч рублей.

В тот же день в дежурную часть полиции поступило сообщение от 30-летнего жителя города Бодайбо. Мужчина сообщил полицейским о том, что на автомобильном сайте «Дром.ру» он стал жертвой мошенников. Заявитель нашел объявление о продаже автомобиля и связался с продавцом, который предложил перевести в качестве предоплаты 155 тысяч рублей. После этого продавец исчез, и связаться с ним стало невозможно.

Еще раз напоминаем: соблюдайте бдительность. Проведите беседы со своими пожилыми родственниками и знакомыми - аферисты наживаются на их доверчивости. Еще раз напомните им о том, что нельзя называть информацию о банковской карте незнакомым людям и с осторожностью переводить предоплату при покупке различного рода товаров.

А на телефон моего мужа пришла СМС: «Мама, я попал в ДТП. Срочно скинь мне 1000 руб. на номер Билайн 8*****. Мне не звони, я сам с тобой свяжусь чуть позднее». «Вот я и стал мамой», - резюмировал муж, удаляя злополучную СМС.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Алина**

Саратова.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)